
UPUTE PRIJE POČETKA 2. POLUGODIŠTA ŠK. GODINE 2024./2025. ZA OŠ BUKOVAC 

 

Poštovani učitelji, 

Poštovani roditelji, 

nastavno na upute osnivača Grada Zagreba i Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih te  Protokola o 

kontroli ulaska i izlaska u školskim ustanovama koje se odnose na povećanje sigurnosti u školama, 

obavještavamo vas u izmjenama u načinu funkcioniranja u OŠ Bukovac. 

Ove upute se odnose na sve učenike, zaposlenike, roditelje i  vanjske korisnike OŠ Bukovac i OŠ Ivana Gorana 

Kovačića. 

Osnovna mjera podrazumijeva zaključavanje svih ulaza u školu i osiguravanje evakuacijskih izlaza i izmjenu 

brava koje bi omogućavale zaključavanje, a istovremeno i nesmetani izlazak iz škole u slučaju hitnosti, 

dežurstva djelatnika na ulazu u školu, način dolaska roditelja i ostalih korisnika i posjetitelja škole te način 

postupanja u slučaju nepridržavanja istog. 

 

1. ULAZAK U ŠKOLSKU ZGRADU 

 

 Kao i do sada u OŠ Bukovac, ulazna vrata će se zaključavati za vrijeme nastave. Na vratima je 

ugrađena brava koja se automatski zaključava prilikom zatvaranja vrata i nije moguć ulazak u školu 

bez otvaranja iznutra. Pokraj desnog ulaza nalazi se zvono. 

 Na porti su i dalje dežurne dvije spremačice prema rasporedu dežurstva. Novost je što od ponedjeljka 

7. siječnja 2025. godine uz njih je na ulazu i zaštitar prema odluci Grada Zagreba. 

 Svi vanjski korisnici (uključujući i roditelje) trebaju na porti pokazati dokument sa slikom i upisati se 

u knjigu ulazaka u školsku zgradu. Prethodno trebaju najaviti dolazak u školu (razredniku, 

predmetnom učitelju, stručnoj službi i sl.). Osoba iz škole koja ima zakazan sastanak, treba ranije 

najaviti na porti dolazak određene osobe.  

Nakon što posjetitelj  dođe u školu, dežurne osobe na porti će otići po učitelja  ili ga odvesti do 

određene učionice prema prethodnom dogovoru. Nakon sastanka, učitelj ispraća posjetitelja do izlaza 

u školu. 

 Za vrijeme ružnog vremena, učenicima će biti omogućen ulazak u prostor PVN (hola škole) i 

boravak do zvona koji označava ulazak u školu. 

 

 

 

 



2. DEŽURSTVA UČITELJA ZA VRIJEME NASTAVE 

Kao i prema dosadašnjem rasporedu, glavni dežurni učitelji dužni su dežurati na ulazu 20 minuta prije 

početka ulaska učenika u školsku zgradu. 

Za vrijeme malih odmora, u hodniku gdje se nalazi učionica u kojoj imaju nastavu, dežuraju predmetni 

učitelji.  

Na užinu učenike vode predmetni učitelji koji imaju sat nakon velikog odmora. Prije užine učenici ostavljaju 

svoje torbe u predmetnoj učionici i učionica se zaključava. Predmetni učitelj vodi učenike do točno 

označenog mjesta u blagovaonici i dežura u blagovaonici tijekom užine. Nakon užine učenici odlaze u 

predmetne učionice u pratnji predmetnog učitelja. Tijekom užine učitelji dežuraju i na stepeništu prema 

utvrđenom rasporedu dežurstava. 

3. VANJSKI KORISNICI ŠKOLSKOG PROSTORA 

Budući da se u školi održavaju i različite izvanškolske aktivnosti (košarka, odbojka, šah i dr.), korisnici su 

dužni pridržavati se Protokola. 

Naime, voditelj aktivnosti treba ispred glavnog ulaza u školu sačekati članove grupe koju vodi i zajedno ih 

uvesti u školu. Također, treba ih zajedno i izvesti iz prostora. Roditelji učenike čekaju ispred glavnih vrata 

škole. 

U slučaju nepridržavanja, škola će postupiti u skladu s uputama iz Protokola. 

Vjerujemo da će ova pravila, koja smo uglavnom i prije primjenjivali, poboljšati dodatno sigurnost i ugodan 

boravak u školi. 

Svima želimo uspješan početak 2. polugodišta u šk. godi, 2024./2025.   

 

 

Ravnateljica OŠ Bukovac: 

dr.sc. Mirjana Boras 

Ravnatelj OŠ Ivana Gorana Kovačića: 

Darko Kovačević, prof. 

 

 


